

环球时讯

韩国60岁以上制造业工人数量首超20岁以下群体

据新华社电 韩国统计厅14日发布的数据显示,韩国制造业中,2023年60岁以上从业工人数量首次超过15岁至20岁群体。依照韩国媒体说法,这加剧了人们对韩国劳动力市场从业者老龄化的担忧。《韩国时报》援引统计厅数据报道,2023年,韩国制造业中60岁及以上的工人人数达到约59.9万,比上一年增加约5.1万。与此同时,制造业中15岁至20岁工人数量为55.5万,同比减少3.3万。这标志着,自2014年开始相关统计以来,韩国制造业的老龄工人数量首次超过年轻人。一名业内人士说:“这一发现令人吃惊。因为考虑到这些工作需要体力,因此年轻人被认为更能胜任。”

巴西里约州遭遇强降雨 里约全市进入紧急状态

这是1月14日拍摄的暴雨过后洪水泛滥的巴西卡希亚斯公爵城。新华社发

新华社北京1月15日电 巴西里约热内卢州消防部门14日说,在刚刚过去的周末,关联强降雨的灾害或事故已导致该州11人死亡。路透社援引消防部门的话报道,暴雨淹没了街道,州首府里约热内卢市部分地铁线和居民住宅,冲倒树木并导致山体滑坡。里约热内卢市部分区域短短24小时的降水量就达到往年1月的全月降水量。法新社报道,里约热内卢市北部降雨尤为猛烈,有人因山体滑坡、溺水或触电遇难。截至14日傍晚,消防队仍在寻找一名随车辆掉入河中而失踪的妇女。由于积水严重,里约热内卢市内十几条公交线路停运,多座地铁站关闭。阿卡里是该市受灾情况最严重的街区之一,大雨淹没了一家医院的地下室,商铺也损失惨重。一名店铺工作人员说:“我一上班,发现所有东西都被淹了。”

冰岛雷克雅内斯半岛再次发生火山喷发

新华社赫尔辛基1月14日电 雷克雅未克消息:冰岛西南部雷克雅内斯半岛格林达维克镇附近14日发生火山喷发。这是2023年12月以来该地区的第二次火山喷发。冰岛政府网站发布消息说,火山于14日早上喷发。这次喷发为裂缝喷发,通常不会导致大爆炸或大量火山灰扩散至平流层。为确保安全,格林达维克镇当天清晨进行了疏散。救援人员和科学家正在评估情况,预计喷发不会对其他有人居住的地区造成影响。冰岛的国内国际航班没有受到影响。此外,冰岛气象局当天发布消息说,格林达维克镇北部有两处岩岩浆喷发。较大的裂缝长约900米,较小的裂缝长约100米。岩浆流入城镇,造成了较大损害。冰岛气象局还说,格林达维克镇地面的变形正在减小,这被认为是岩浆压力达到平衡的迹象,但不能排除再次喷发的可能性。冰岛地处大西洋中脊火山活跃带,火山多、地质活动频繁。

“撕裂”之战

——美国2024年总统选举观察



美国2024年总统选举艾奥瓦州初选于当地时间15日开始,正式拉开今年美国大选序幕。美国专家和媒体认为,在政治极化愈发显著、经济衰退阴霾难消以及社会舆论严重撕裂的背景下,这场选举或为美国政治极化和撕裂“火上浇油”,加剧政治动荡的风险,并对国际关系和地区局势产生影响。

这是2022年2月21日在美国首都华盛顿拍摄的白宫。

A 拜登连任挑战几何



这是2023年5月17日拍摄的美总统拜登。

现任美国总统拜登正在竞选连任。目前,美国多家民调显示,拜登在民主党党内支持率超过70%,远远领先于党内挑战者。不过就全国范围来看,拜登面临其高龄被外界质疑、整体民调疲软、儿

子被起诉等多重挑战。拜登今年81岁,是美国历史上年龄最大的在任总统。他的年龄和健康问题不仅被政治对手炒作,也在许多选民包括他的支持者中引发关切。据美国《纽约时报》和西

B 特朗普在共和党内稳吗



特朗普在参加竞选集会的资料照片。

共和党方面,美国前总统特朗普自2022年11月宣布再度参选以来,其民调支持率在党内一直领先。美国前常驻联合国代表妮基·黑利、佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯目前在党内位列二、三位。据美国“真正透明政治”网站

的民调数据,截至13日,特朗普在共和党内平均支持率为61.1%,黑利以11.3%的支持率排第二,德桑蒂斯以10.9%排第三。不过,特朗普近期饱受参选资格问题困扰。科罗拉多州、缅因州已接连宣布,特朗普不具备州内

C 美国或更加撕裂

拜登在2020年美国大选中胜出,但特朗普拒绝认输,反复宣称当年选举存在大规模舞弊问题,为“国会山骚乱”埋下导火索。此后,特朗普弹劾案、国会众议院院长选举拉锯战、特朗普刑事案、拜登儿子刑事案、拜登弹劾案等一系列美国国内争斗,不断激化党派对立,加深社会撕裂。美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默认为,2024年美国大选将是“严重分裂和功能失调的”。

日前,特朗普和拜登及其各自支持者都公开指责对方是美国民主的威胁。美国公共事务研究中心近期民调显示,87%的民主党人认为,如果特朗普在2024年当选美国总统,那么美国民主将被削弱;82%的共和党人对拜登胜选持同样看法。美国哈佛大学教授丹尼尔·齐布拉特指出,当任何一方都开始称对方是民主的威胁时,且不论实际情况如何,这都是美国民主“正在解体”的征兆。

欧亚集团在日前发布的“2024年全球风险”报告中将“美国对抗自身”列为头号风险。报告指出,美国政治体系功能失调的问题在2024年将进一步恶化,总统选举将为美国政治分裂“火上浇油”。报告还认为,“美国政治体系严重分裂,其合法性和功能性也随之削弱,美国公众对国会、司法体系和媒体等核心机构的信任度已降至历史低点。”

D 给世界带来什么风险

不少分析人士担忧,美国2024年总统选举可能给世界带来更多风险。欧亚集团报告指出,美国大选可能引发一系列根本性问题,包括美国作为投资目的地的稳定性,对外国合作伙伴承诺的可信度,以及其在全球安全秩序中的角色等。

华盛顿特尼奥公司最近对大公司首席执行官和专业投资者展开的调查也显示,受访者将美国可能因选举而触发的政治动荡视为2024年最大商业风险。

世界多国还担忧,美国外交政策因总统选举带来变化,可能对国际关系和地区事务产生影响。英国皇家国际问题研究所美国和美洲项目主任莱斯莉·温普穆里说,2024年美国大选选举似乎预示着美国外交政策将走到“一个岔路口”,选举结果将对全球产生影响。当前,乌克兰危机持续,美国两党在对乌军事援助上持有不同立场;中东局势趋紧,美国舆论和民意在巴以问题上分歧严重;全球气候变暖加剧,美国两党在气候问题上无共识……2024年美国大选选举结果关系到美国在这些重要国际和地区问题上的立场和走向。

荷兰莱顿大学美国外交政策和政治研究学者安德鲁·高索普撰文说,抛开一些不可预见的事件,2024年美国大选正在演变成拜登和特朗普的再次较量。二人在美国外交政策、未来国际秩序等问题上“有着截然不同的看法”,对世界来说,这场选举的外溢风险“非常高”。(新华社北京1月15日电)

芭蕾舞团人才用房建设项目回迁安置公开自选房屋工作的通知

芭蕾舞团人才用房建设项目回迁安置工作,定于2024年1月18日开展公开自选房屋工作。现就有关事宜通知如下: 芭蕾舞团人才用房建设项目选择产权调换的被征收人。 2024年1月18日上午9:00—11:00。 三、公开自选房屋顺序安排 咨询时间:2024年1月16—17日上午9:00—11:00,下午13:30—15:30。 咨询电话:13503684922

Table with columns: 公开抽取的选房顺序号, 被征收人姓名, 标准户型(m²), 公开抽取的选房顺序号, 被征收人姓名, 标准户型(m²), 公开抽取的选房顺序号, 被征收人姓名, 标准户型(m²), 公开抽取的选房顺序号, 被征收人姓名, 标准户型(m²).

四、公开自选房屋地点 南岗区中兴大道74号哈尔滨学院艺术与音乐学院丁香剧场三楼会议室314室。 五、公开自选房屋需携带的材料 1.房屋征收补偿协议原件及复印件(1份),搬迁验收单原件,银行交款回执单和购房差价款收据原件; 2.被征收人本人身份证原件、复印件(1份)及名章; 3.被征收人因特殊情况不能到场进行选房的,可委托代办人办理,代办人应提供授权委托书、相关被征收人身份证原件及复印件(1份)、代办人身份证原件及复印件(1份)、被征收人名章及代办人名章; 4.被征收人已故的,其继承人需持相关被征收人的死亡证明、继承公证书等原件、复印件(1份)及本条规定的其他相关材料办理选房手续。 六、选房流程 1.对被征收人提交材料进行核对; 2.被征收人根据图纸进行选房; 3.开具《安置房屋入住证明》。 七、房屋交(退)差价款 被征收人需按电话通知的期限完成签订交纳差价款承诺书事宜,未签订交纳差价款承诺书的被征收人将不予办理入住手续。 八、公开自选房屋有关事项 (一)为保证选房现场秩序,限定每份《房屋征收补偿协议》进入选房区的人数为2人。 (二)为保证选房工作的公正、公开,选房工作将请群众代表进行监督。群众代表由末尾两个选房顺序号的被征收人担任。群众代表由指挥部工作人员提前通知,保证选房工作开始到达选房现场,监督当天的选房工作。 (三)选择产权调换的被征收人或代办人应严格按照本通知规定准备相关材料,按时到达选房现场,有序办理选房事宜。 如被征收人未能按时到场选房,且未委托他人代办,将由现场的群众代表、公证处及社区等工作人员进行代选。 (四)完成签订交纳差价款承诺书的被征收人接到物业公司电话通知后,持《安置房屋入住证明》到物业公司办理入住手续。 本项目临时安置补偿费结算至物业电话通知入住之日止,因个人原因未办理入住的被征收人,不再发放临时安置补偿费。 哈尔滨市南岗区城市更新局 芭蕾舞团人才用房建设项目征收现场指挥部 2024年1月16日